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Problema 1 Dada la función

f(x) =
x2(1− x)

x2 − 1

Se pide:

1. Dominio

2. Puntos de corte

3. Simetŕıas

4. Tipos de discontinuidad y Aśıntotas

5. Monotońıa y extremos

6. Curvatura y puntos de Inflexión

7. Representación aproximada

8. La recta tangente y la normal a f(x) en el punto de abcisa x = 2

Solución:

1. Domf = R− {−1, 1}

2. Con el eje OY : x = 0 =⇒ (0, 0)

Con el eje OX: f(x) = 0 =⇒ (0, 0), en x = 1 no hay punto de corte
ya que se anula el denominador. El único punto de corte es el (0, 0)

3. No hay simetŕıa

4. Verticales: Las únicas posibles son: x = 1 y x = −1

En x = 1:

ĺım
x−→ 1

x2(1− x)
x2 − 1

=
[

0
0

]
= ĺım

x−→ 1

−x2

x + 1
= −1

2

En este punto hay una discontinuidad evitable, un agujero. No
hay aśıntota.

En x = −1:

ĺım
x−→−1−

x2(1− x)
x2 − 1

=
[−2

0+

]
= −∞
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ĺım
x−→−1+

x2(1− x)
x2 − 1

=
[−2

0−

]
= +∞

En este punto hay una discontinuidad no evitable, un salto. Si
hay aśıntota.

Horizontales:

ĺım
x−→∞

x2(1− x)
x2 − 1

=∞

No hay aśıntota.

Oblicuas: y = mx + n

m = ĺım
x−→∞

f(x)
x

= ĺım
x−→∞

x2(1− x)
x3 − x

= −1

n = ĺım
x−→∞

(f(x)−mx) = ĺım
x−→∞

(
x2(1− x)

x2 − 1
+ x

)
= 1

La aśıntota oblicua es y = −x + 1

5.
f ′(x) =

−x(x + 2)
(x + 1)2

= 0 =⇒ x = 0, x = −2

(−∞,−2) (−2, 0) (0,∞)
f ′(x) − + −
f(x) Decrece Crece Decrece

Creciente: (−2,−1) ∪ (−1, 0)

Decreciente: (−∞,−2) ∪ (0, 1) ∪ (1,∞)

Hay un Mı́nimo relativo en (-2,4) y un Máximo relativo en (0,0)

6.
f ′′(x) =

−2
(x + 1)3

6= 0 =⇒ No hay puntos de Inflexión

(−∞,−1) (−,∞)
f ′′(x) + −
f(x) cócava convexa

Cóncava: (−∞,−1)

Convexa:(−1, 1) ∪ (1,∞)

7.
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8.
f(2) = −4

3
, f ′(2) = m = −8

9

Recta tangente: y +
4
3

= −8
9

(x− 2) Recta normal: y +
4
3

=
9
8

(x− 2)
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